## **BILDUNTERSCHRIFTEN**



#### Bild



#### **Dateiname**

KIL\_Mehrheitsbeteiligung\_ HempFlax\_01.jpg

### Bildunterschrift

Mit dem Erwerb einer
Mehrheitsbeteiligung an der HempFlax
Building Solutions GmbH und der damit
verbundenen Aufnahme von
Hanfdämmstoffen in das
Produktportfolio investiert Kingspan
eine neue, nachhaltigere und
biobasierte Lösung für die Zukunft.

Foto: Kingspan Insulation

HempFlax Building Solutions produziert Dämmstoffe aus Hanffasern. Die Produkte werden in der Fabrik in Nördlingen, Deutschland, hergestellt, die Teil der Übernahme ist.

Foto: Kingspan Insulation



KIL\_Mehrheitsbeteiligung\_ HempFlax\_02.jpg



KIL\_Mehrheitsbeteiligung\_ HempFlax\_03.jpg Die HempFlax Group bietet eine breite Palette von Hanfprodukten an, die von CBD-Ölen bis zu industriellen Anwendungen reichen.

Foto: Kingspan Insulation

HempFlax wird weiterhin als Minderheitsaktionär und führender Rohstofflieferant beteiligt sein, um das zukünftige Wachstum des Unternehmens zu unterstützen.

Foto: Kingspan Insulation



KIL\_Mehrheitsbeteiligung\_ HempFlax\_04.jpg

# **BILDUNTERSCHRIFTEN**





KIL\_Mehrheitsbeteiligung\_ HempFlax\_05.jpg

Das Produkt wird in das Kingspan-Portfolio integriert und offiziell eingeführt. Die Markteinführung der Produktpalette ist für Ende dieses Jahres geplant.

Foto: Kingspan Insulation